

ERRATUM

DOI: 10.29289/259453942018000345ERRATUM

In the manuscript “Invasive lobular carcinomas treated at Hospital de Clínicas of UFPR: incidence, characteristics and clinical outcome”, DOI: 10.29289/Z259453942018000345, published in the *Mastology*, 2018;28(1):17-23.

Where it reads:

Anaí Caroline Hamann Gasperin^{1*}, Gabriela Romaniello¹, Isabella Naomi Furuie¹, Maria Júlia Jorge Mauro¹, Thayane Guimarães de Melo¹, Plínio Gasperin Júnior¹, Vinicius Milani Budel¹

It should read:

Anaí Caroline Hamann Gasperin^{1*}, Gabriela Romaniello¹, Isabella Naomi Furuie¹, Maria Júlia Jorge Mauro¹, Thayane Guimarães de Melo¹, Vinicius Milani Budel¹, Plínio Gasperin Júnior¹